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I Activité numérique (20 points)
Exercice 1: (3 points)  
Calculer et donner le résultat sous la forme de fraction irréductible en détaillant les étapes de calcul:
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Exercice 2: (2,5 points)  On donne l’expression littérale suivante : D=(2x+5)(x-3)+(2x+5)² 

a) Développer et réduire l’expression D en détaillant les étapes. 

b) Factoriser l’expression littérale D.

Exercice 3: (4,5 points)   Dans une classe de 26 élèves, les résultats suivants ont été obtenus à un devoir :

	Notes
	6
	7
	9
	10
	11
	12
	14
	15
	16
	19

	Effectifs
	3
	4
	4
	2
	1
	3
	2
	4
	1
	2


1. a. Calculer la moyenne de ce devoir, donner l’arrondi au dixième.

1. b. Calculer le pourcentage des élèves de la classe qui ont eu une note supérieure ou égale à 11,2. 
         Le résultat sera arrondi au centième près.

2. Calculer l’étendue de cette série de notes.

3. Déterminer la note médiane. Expliquer comment on obtient cette valeur.

Exercice 4: (2 points)  

Ceci est un questionnaire à choix multiple (QCM).

Pour chaque ligne du tableau, quatre réponses sont proposées, mais une seule est exacte.

Indiquer sur votre copie le numéro de la question est la réponse exacte par la lettre A, B, C ou D.

Aucun point ne sera enlevé en cas de mauvaise réponse.

	
	Questions
	A
	B
	C
	D

	1.
	Quelle est l’expression développée de 2x(2x-3) ?
	2x2 – 6x
	4x2 – 3
	4x2 – 6x
	10x2 

	2.
	Quelle est l’expression factorisée de x² - 100 ?
	(x – 10)2
	(x-10)(x+10)
	(x – 50)2
	(x-50)(x+50)

	3.
	Quelle est l’écriture scientifique de 567,89 x 10-9
	567,89 x 10-9
	5,6789 x 10-11 
	5,6789 x 10-7
	56789 x 10-11

	4.
	28 x 10-3  est égal à 
	28 000
	280
	-0,28
	2,8 x 10-2


Exercice 5 : (3 points)  
En utilisant la courbe ci-contre, représentant la fonction f, répondre aux questions suivantes.

On fera apparaître sur le graphique les pointillés permettant de répondre aux questions.

Quelle est l’image de 5 par f : …………………………………………………………………………………………………………….

Quelle est l’image de -3 par f : …………………………………………………………………………………………………………….

Quelle est l’image de 1 par f : …………………………………………………………………………………………………………….

S’ils existent :

Quels sont les antécédents de 3,5 par f : ………………………………………………………………………………………………

Quels sont les antécédents de -1 par f : ……………………………..……………………………………………………

Quels sont les antécédents de -3 par f : …………………………………………………………………………………………………
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Exercice 6 : (5 points)
1) Soit la fonction (linéaire) f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 1,05x.

Cette fonction a été représentée dans le repère ci-dessous. On pourra s’aider de cette représentation pour vérifier ses réponses mais il faudra faire un calcul pour répondre aux questions ci-dessous.

a) Calculer l’image de 4 en rédigeant vôtre réponse.

b) Calculer le nombre dont l’image est 7,35 en rédigeant vôtre réponse.
2) Soit les fonctions : 
g : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 -2x

et 

h : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 2,5x.

a) Compléter les tableaux ci-dessous.
	x
	1
	
	-1
	

	g(x)=-2x
	
	-6
	
	4

	x
	1
	
	-1
	

	h(x)=2,5x
	
	5
	
	-7,5


b) Tracer les courbes de g et de h dans le repère ci-dessous en les nommant distinctement (Cg et Ch).
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II Activité géométrique (20 points)
Exercice 1: (6 points)
	L’Unité est le cm. Sur la figure ci-contre les longueurs ne sont pas respectées. On ne demande pas de reproduire la figure.
On sait que les points Y, S, B et E sont alignés dans cet ordre et que les points X, S, A et D sont alignés dans cet ordre.

On sait également que : (YX)//(AB) ; 

SA=3 ; SB=5 ; SX = 5 et AB = 4.
1. Calculer YX en justifiant ; donner la valeur exacte, puis l’arrondir au millimètre.
2. On sait de plus que SD = 4,5 et SE = 7,5.
Démontrer que les droites (DE) et (AB) sont parallèles.
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Exercice 2: (3 points)
	L’Unité est le mètre.

Antoine et David ont tendu une corde entre deux points A et D. Charlène et Betty en on fait de même entre les points B et C.
On sait que :

EA = 7 ; EB = 13,3 ; EC = 10 et ED = 9,1.

Les droites (AC) et (BD) sont parallèles ? Justifier la réponse.
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Exercice 3: (5 points)
	ABCDHGFE est un cube d’arête 6 cm.
1. a. Construire en vraie grandeur le carré ABCD avec sa diagonale [AC].

    b. Construire le triangle ACF en vraie grandeur, sans faire   aucun calcul de longueur.

2. Sachant que la base ABF de la pyramide ABFC a pour aire 18 cm2 calculer son volume.
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Exercice 4: (6 points)
	Un tajine est un plat composé d’une assiette circulaire et d’un couvercle en forme de cône qui s’emboîte parfaitement dans l’assiette.

L’assiette de ce tajine a un rayon [OA] qui mesure 15 cm et la génératrice du cône [SA] mesure 25 cm. 

1. Calculer la hauteur OS du cône.

2. Montrer que la valeur exacte du volume V du cône est égale à 1500( cm3.
3. Un modèle réduit de ce tajine a une assiette de rayon de 6cm.

a. Déterminer le coefficient de réduction k qui 

transforme le grand tajine en un modèle réduit.

b. En déduire la valeur arrondie au cm3 près du volume V’ 

du tajine en modèle réduit.
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